

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**  
**ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 02Γ/2021/ 29 Μ/Π ΤΑΞΠΖ**

1. Αναθέτουσα αρχή:  
29 Μ/Π ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΠΕΖΙΚΟΥ «ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ».
2. Είδος Διαγωνισμού: Δημόσιος Πλειοδοτικός Διαγωνισμός.
3. Αντικείμενο του Διαγωνισμού και εκτιμώμενη αξία:

α. Εκμίσθωση χώρου για εγκατάσταση και εκμετάλλευση πλυντηρίων. Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι **δύο (2) έτη, με δυνατότητα παράτασης ενός έτους, μονομερώς με απόφαση της Ταξιαρχίας.**

β. Συνολικά θα τοποθετηθούν 12 πλυντήρια- 12 στεγνωτήρια. Στην καταβολή του μηνιαίου μισθώματος το σετ πλυντηρίου - στεγνωτηρίου λογίζεται ως ένα μηχάνημα. Επίσης, κατά τους καλοκαιρινούς μήνες (Ιούνιο έως και Αύγουστο) θα χρειαστεί **τουλάχιστον ένα επιπλέον** πλυντήριο- στεγνωτήριο για το ΚΑΑΥ Προσκυνητών, χωρίς να μεταβληθεί το ύψος του μισθώματος.

γ. Ο αριθμός των πλυντηρίων - στεγνωτηρίων μπορεί να μεταβληθεί ανάλογα με την αύξηση ή μείωση των αναγκών, μετά από συνεννόηση του προμηθευτή με την Ταξιαρχία.

δ. Τα πλυντήρια λειτουργούν με χρήση μάρκας, η τιμή της οποίας θα μείνει αμετάβλητη και καθορίζεται κατά περίπτωση, στα 1,41€ (χωρίς ΦΠΑ 24%) για πλύση ρούχων και στα 1,41€ (χωρίς ΦΠΑ 24%) για στέγνωμα ρούχων. Στην τιμή περιλαμβάνεται το απορρυπαντικό, το οποίο θα παραδίδεται σε σφραγισμένα πακέτα για κάθε πλύση.

ε. Το προσφερόμενο **ποσό μισθώματος ανά μήνα** για όλους τους χώρους, δεν πρέπει να είναι χαμηλότερο από το ποσό των **129,5 ευρώ** (125 ευρώ το ελάχιστο μηνιαίο μίσθωμα συν 4,5 ευρώ το ποσό του χαρτοσήμου). Το ποσοστό χαρτοσήμου (3,6% επί της προσφερόμενης τιμής) επιβαρύνει τον προμηθευτή και αποδίδεται απευθείας στο ΤΕΘΑ.

στ. Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει τιμής (**υψηλότερο μηνιαίο μίσθωμα**).

ζ. Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης είναι 3.000 ευρώ.

4. Χρονικές προθεσμίες του διαγωνισμού:

α. Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού του άρθρου 117 του ν. 4412/16, με την υποβολή έγγραφων ενσφράγιστων προσφορών. **Διεύθυνση για τη λήψη εγγράφων** του διαγωνισμού και παροχή πληροφοριών, τις εργάσιμες μέρες και ώρες, θα είναι: 29 Μ/Π ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ ΠΕΖΙΚΟΥ «ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ»/4ο ΕΠΙΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, Στρατόπεδο «ΛΓΟΥ

ΒΙΚΤΩΡΟΣ ΠΑΡΑΣΧΟΥ», Κομοτηνή, ΤΚ 69100, τηλέφωνο: 2531054497.

β. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών (ταχυδρομική αποστολή ή κατάθεση ιδιοχείρως) στην Ταξιαρχία, ορίζεται η **Δευτέρα 28 12:00 Ιουν 2021**. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, καμία προσφορά δε θα γίνεται δεκτή, καθώς θα θεωρείται εκπρόθεσμη και θα επιστρέφεται, χωρίς να αποσφραγιστεί.

γ. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει δημόσια, από το αρμόδιο συλλογικό όργανο της Υπηρεσίας, ήτοι την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, στις 29 Ιουν 21.

δ. Κατά τη διενέργεια του διαγωνισμού δικαιούνται να παρίστανται οι προσφέροντες ή οι εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους, **κατόπιν προηγούμενης γνωστοποίησης** στην Υπηρεσία και έγκρισης εισόδου στο Στρατόπεδο.

5. Η υποβολή εναλλακτικών προσφορών δεν γίνεται δεκτή. Γλώσσα σύνταξης των προσφορών η ελληνική.

6. Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό είναι υποχρεωμένοι να προσκομίσουν με την προσφορά τους και εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό ύψους 2 % επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης (60 ευρώ). Ο μειοδότης για υπογραφή της σχετικής σύμβασης οφείλει να προσκομίσει στην 29 Μ/Π ΤΑΞΠΖ/4ο ΕΓ εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης ποσού 5% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης (150 ευρώ).

7. Αιτήματα για την παροχή πρόσθετων πληροφοριών να υποβάλλονται έγκαιρα στην αναθέτουσα αρχή, προκειμένου να μην απαιτηθεί παράταση της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, σύμφωνα με το άρθρο 60 του Ν.4412/16.

8. Περισσότερες λεπτομέρειες παρατίθενται στη Διακήρυξη, η οποία θα αναρτηθεί στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας [www.army.gr](http://www.army.gr).

Εκ της Στρατιωτικής Υπηρεσίας